
Aus dem Gemeinderat – KW 5 

Themen und Abstimmungsergebnisse der Sitzung vom 27. Januar 2025 
 
Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
- Niederschlagungen in Höhe von 17.798,38 Euro 
- Personalangelegenheit 
 
 
Festsetzung des Tages der Wahl und einer etwaigen Stichwahl des Bürgermeisters der Stadt 
Gernsbach 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Festsetzung des Tages der Wahl des Bürgermeisters der 
Stadt Gernsbach auf Sonntag, den 6. Juli 2025 und die Festsetzung des Tages der etwaigen Stichwahl 
auf Sonntag, den 20. Juli 2025.  
 
 
Wahl des Bürgermeisters der Stadt Gernsbach: 
a) Ende der Einreichungsfrist 
b) Stellenausschreibung 
c) Bildung des Gemeindewahlausschusses 
d) Öffentliche Bewerbervorstellung 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, das Ende der Einreichungsfrist für Bewerbungen auf 
Dienstag, 10. Juni 2025, 18:00 Uhr festzusetzen.  
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Stellenausschreibung im Staatsanzeiger für Baden-
Württemberg in der Ausgabe am Freitag, 2. Mai 2025 vorzunehmen.  
 
Der Gemeinderat bildet den Gemeindewahlausschuss, bestehend aus dem Vorsitzenden, einem 
Stellvertreter und drei Beisitzern und deren Stellvertretern aus den Wahlberechtigten, die von den 
Gemeinderatsfraktionen vorgeschlagen werden. Folgende Mitglieder wurden einstimmig vom 
Gemeinderat beschlossen: 

Gemeindewahlausschuss 

Vorsitzender: Stellvertreter: 

Uwe Meyer Sabine Katz 

Beisitzer: Stellvertreter: 

Bernhard Wieland Sebastian Dittgen 

Karl-Peter Lukas Emelie Knöpfle 

Birgit Gerhard-Hentschel Stefan Krieg 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Durchführung einer öffentlichen Bewerbervorstellung 
am Mittwoch, 18. Juni 2025, um 18 Uhr in der Stadthalle Gernsbach und die notwendigen Regeln 
hierzu. 
 
 
Spielflächenkonzept 
Sachstandsbericht Neukonzeption Spielplatz Schwannweg in Scheuern 
Basierend auf dem Spielflächenkonzept der Stadt Gernsbach erhält der Spielplatz in Scheuern eine 
umfassende Überarbeitung, die zeitgemäße und altersgerechte Spielmöglichkeiten schafft und die 
Attraktivität des Bereichs deutlich steigern und den Schul- und KiTa-Standort sinnvoll ergänzen wird. 



Der Gemeinderat der Stadt Gernsbach nahm in seiner Sitzung am 26. Januar 2025 die vom 
Planungsbüro interplan vorgelegten Entwurfsplanung für die Umgestaltung des Spielplatzes am 
Schwannweg in Scheuern zur Kenntnis. 
Näheres hierzu im Redaktionellen Teil des Stadtanzeigers, Seite ????. 
das Projektkonzept für die Erweiterung des Evangelischen Kindergartens Scheuern und beschließt die 
weitere Vergabe von Planungsleistungen sowie die Anpassung der Honorare auf der Basis der 
Kostenberechnung von bereits erbrachten Leistungen. 
 


